NCIIUT U3 EJIEKTPOMATHETHUKE (OTI")

14. jyn 2013.

Hanomene. Hcrur tpaje 180 munyra. Huje no3BosbeHO HamymTame cane 60 MuHyTa oJ moueTka ucnuta. [lucatu
HCKJbYYHMBO XEMH]CKOM 0JIOBKOM. JI03BOJbeHA je yroTpeba HermporpaMaOuiIHuX Kajkyinartopa. Jlo3BoJbeHa je yrnoTpeda caMo oBora
nanupa M jeAHe BexOaHKe, KOjU ce MOpajy 3ajeHo npeaaTH. [IuTama pajuTh HCKIbYYHBO Ha OBOME Mamnupy, a 3alaTke
UCKJbYYHBO Yy BekOaHuu. KoHauHe oiroBope Ha nuTama M TpakeHa H3Bohema ymucaté y oxaromapajyhe kyhuue, yupratu y
Jjarpame Wi 3a0KpyKuTu nonyhene oarosope. Oarosopu 6e3 u3Bohema ce nHehe npusnatu. BexxOanka u oBaj manup ce Mopajy
3ajenHo npenatu. CBako muTambe HOCH 10 S 1moeHa, a 3a1arak 1o 20 moeHa.

Honynutu moagatke o kanauaarty y ciaenehoj radauuu. Mcre nogarke HANMMCATH U HA OMOTY BexkOaHKe.

ITOJAIIM O KAHANAATY (nonymaBa KaHIUAAT) KOJIOKBUIJYM
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/ NCITNUT

TIUTAIbA 3AJIALII

1. 2. 3. 4. 5. 6. YkymnHo 1. 2. YkynHO YKVIIHO ITIOEHA I OLIEHA I

IIUTAIA

1. ITonazehn ox OCHOBHHX jeIHAYHMHA KOj€ OIMCYjy CTAlIOHAPHO CTPYjHO MOJbE, AOKA3aTH Ja MO 3AMPEeMHHH JIHHEApPHOT
HEXOMOTCHOT HECABPILICHOT AUEICKTPHUKA, Y KOME IIOCTOj! CTalHa CTpyja IycTiHe J , MOXe MOCTOjaTH HATOMIJIAHO 3alPEMHIHCKO
c11000JHO HaeNeKTPHCAbE.

2. (a) Harmucaru Jlopennos ycnos. (6) Hanmcarn n3pas Ha koju ce cBoau JIOpEeHIOB yCIOB 3a CTAllMOHApHO EIEKTPOMAarHEeTCKO
nosee. (B) [la M MOXeE IOCTOjaTH CTallMOHApHO MAarHETCKO I0Jb€ YMjU j€ MAarHeTCKH BEKTOp-NOTeHIMjan y JlekapToBoM

A . . .
KOOpAMHATHOM CHUCTEMY JaT u3pa3oM A = —g(xy i +yzi, +zxi; ) , Tne cy A, ¥ a no3utuBHe KoHCTaHTe? OOpa3noXuUTU
a

OJICOBOP.

(2) (6) (8)

3. [Tonazehun ox MHTErpaHOT U3pa3a 3a MarHETCKH BEKTOP-IMOTEHIMjall TO3HATE PaCIoJielie 3aPEMHHCKHX CIIOPOIPOMEHIBHBUX
cTpyja J y Bakyymy, U Be3e u3Mel)y MHAYKOBAHOT €JIEKTPUYHOT M0Jba U MArHETCKOT BEKTOP-IIOTEHIIMjalla, U3BECTH MHTETPATHA
13pa3 3a TPEHYTHY BPEIHOCT BEKTOPA MHAYKOBAHOT €JIEKTPUYHOT N10JbA.




4. (a) [Tonmazehn om MakcBelIOBHX jeIHAYMHA W3BECTH jeIHAUYMHY KOHTHHYHTETa y MH(EpEeHINjaTHOM KOMIUIEKCHOM OOJHKY 3a
cirydaj Op30TPOMEHJBMBHX 3allPEMHUHCKUX cTpyja. (0) Hammcatu jenHaunHy KOHTHHYHTETa y AW(EPEHINjaTHOM KOMIUIEKCHOM
00JIMKY 3a ciTy4aj HOBPIIHHCKHX W JIMHH]CKHUX CTpPYja.

(a) (6)

5. VY cpenyHM MEPMHUTHBHOCTH €, IEPMEAOMIHOCTH | M crienu(uYHe NMPOBOAHOCTH G , 33 YYECTaHOCT [ , HAIMCATH (a) OMIITH
n3pa3 3a KOMIUIEKCHH KOe(HUIMjeHT MpocTHpama Y M (0) M3pase 3a pealHd W MMarHHApHU 10 KOMIUICKCHOT KOe(HIIMjeHTa
IpOCTHpama MpeKo Mapamerapa CpeAnMHe M ydecTaHOCTH. (B) M3pauymatm y yxomuko je &, =30, u=p, ¥ 6=2S/m Ha

yuecranoct f =1GHz .

(a) (6) (8)

6. PaBan npocronepuonuuan JuHHjcKU Tosiapu3oBaH TEM Tanac mpoctupe ce y BakyyMy. MakcHMMallHa TPEHYTHa BPEIHOCT
. 2
ITouHTHHTOBOT BeKkTOpa OoBOTr Tanaca je 500 mW/m”. M3pauyHaTu e)eKTHBHY BPEIHOCT MarHETCKOT T10Jha OBOT Tajaca.

3AJALIA

€0, Ho

1. ¥V Bakyymy y ctepu MOIynpedHHKa a, IOCTOje OP30IIPOMEHIBHUBE
MPOCTONEPUOANYHE CTPYyjeé KOMIUIEKCHE TycTHHEe J U KpyKHe
ydectaHOCTH ® . BekTop J je KOHCTaHTaH y CBHM Taukama y cepu.
Oppenuti m3pa3 3a (@) KOMIUIEKCHY pacIofiesly 3alpeMHHCKOT U

MTOBPIIIMHCKOT CIOO0HOT HaelleKTprcama H (0) KOMIUIEKCHH BEKTOP
MarHeTCcKe WHAYKIHje y IeHTpy chepe (Tauka O Ha CIHILN).

2.PaBan yHudopman JmHHjckM mnojapu3oBaH TEM  ranac,
Y4eCTaHOCTH f , HaWla3W M3 BaKyyMa Ha CaBpLICHO MPOBOJHY

paBaH, mog yriaoM 0 =7/3 y 0JHOCY Ha BEpPTHUKaIy, Ka0 Ha CIIHIIH.
EdexrtuBHa BpEeIHOCT EIEKTPUYHOr MMOJba OBOr Tanmaca je E, a
BekTop E je Hopmainan Ha paBaH uHIMAeHUMje. Ha Bucunn 7 =A/2
M3HAJ CaBpIICHO MPOBOJHE PaBHU IMOCTABJbCHA j€ Malla paBHa
KoHTypa moBpiinHe S . (a) Oapenutud u3pase 3a KOMIUICKCHE
BCEKTOPC PE3YJITAHTHOI' CJICKTPUYHOI W MArbCTCKOI' IMOJba H3HAJ
paBuu. (0) Kako Tpeba opujeHTHCATH KOHTYpY Tako Ja WHIYKOBaHA
€JIeKTPOMOTOpHA CWia y 0] Oyne Makcumanna? (B) Ogpeautu
e(eKTHBHY BPEJHOCT MaKCUMAJIHE HHIYKOBaHE EMC y KOHTYpH.




OAI'OBOPU HA ITMTABA U PEILIEHA 3AJTATAKA CA
NCIIUTA U3 EJJEKTPOMATHETHUKE (OT),
OIPXXAHOLI 14. JYHA 2013. TOAUHE

IIUTABA

€
1. p=J-grad—,taecy € U G mapaMeTpPH JIHUCICKTPHKA.
c

2.(a) divA = _SOMO(:i_It/ .(0) divA =0. (B) He moxe jep je divA#0.

[ (cli‘: @

3. Eindstat :_40 J- .
o r

4. (a) divd =—jop. (6) divy I, =—j(oBs, %:—ng’.

2

2
5.(a)z=j(o@.(6)a:m\/87“[ 14— —1J,B=w\/g—;{ 1+%+1J,n

e o e

() v = jo /uo(sosr —jfj —o+jp~(531+126,5)m™ .
- ()
P
6. H= |- <258mA/m.
27,

3AIALIA

l.(a) p=0nu P, :—j%cose.(@ B=0.

NE) E)
_ Bri — B 2=
2.(a) E,,, = 2Esin| Pz |e 2 i, H,=-2L¢" 2| Leogpot iy+j£sin Bzili|. (6)Ha wucunm h=2/2
2 Z 2 2 2 2

MOCTOjU CaMO Z -KOMITOHEHTa MarHeTCKOT 10Jba Te KOHTYpY Tpeba mocraBuTH mapanenHo Oxy pasHH. (B) EdexkruBHa BpeqHOCT

. E
MAaKCHUMAJIHE eMC j€ €., = 2TfL, Z—\/3 S.
0

e PE3VIITATU HUCIIMTA HE BUTU OBJABJBEHM O 18. JYHA VY
16:00 HACOBA.

e VBUOA V 3AHATKE, ¥V CObBHM 63, JE 18. JYHA OJ 16:00 JO 16:30
YACOBA.

Ca npenmMera EnekrpoMarseTuka



